
Základní údaje o studentovi  
Fakulta: MÚVS   
Obor studia: Ekonomika a management   
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 2. ročník bakalářského studia 

Zahraniční škola  
Země: USA    
Název zahraniční školy: K-State (Kanasas State University)    
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Collage of Business   
Jméno koordinátora zahraniční školy: Amanda Mack   
E-mail koordinátora zahraniční školy: mackah@ksu.edu   
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: h ps://www.k-state.edu/abroad/incoming-
students/applica on-informa on/ 

Studijní pobyt v zahraničí  
Akademický rok: 2023/24   
Začátek pobytu: 14. 8. 2023 
Konec pobytu: 15. 12. 2023 
Délka pobytu v měsících: 4 měsíce 

Ak vity před výjezdem  
Kde jste získal/a informace o možnos  vyjet v rámci MBD?  

 Kamarádi, webové stránky MÚVS (h ps://www.muvs.cvut.cz/student/studium-v-zahranici/), 
webové stránky ČVUT (h ps://studujvesvete.cvut.cz) 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte 
odkaz na web)?  

 h ps://www.k-state.edu/academics/courses/ 
 h ps://catalog.kstate.edu/content.php?catoid=1&navoid=5   

Které dokumenty jsou potřebné k přije  na zahraniční vysokou školu?  

 Pro registraci na škole jako „incoming exchange student“ budete potřebovat:  
o Affidavit of Financial Support (potvrzeni o dostatku peněz na účtu, šablonu poskytnou) 

 Není nutné pro všechny  
o Copy of passport (stačí doma naskenovaný pas)  
o Offical university transcripts (na studijním oddělení vám je poskytnou i v anglič ně)  

 

 

 



Jakým způsobem se dokumentace k přije  vyřizuje?  

 Po potvrzení nominace ze strany ČVUT mi dorazil email od koordinátorky z KSU s informacemi, 
jak postupovat. Musela jsem se zaregistrovat na stránkách KSU a vyplnit informace do systému 
(včetně zmíněných dokumentů). Po vyplnění všech dokumentů a dotazníků stačí jen počkat na 
email o přije  ze strany KSU.  

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?  

 Anglicky.  

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení 
fakulty?  

 Na studijní oddělení jsem musela odevzdat oznámení o výjezdu a schválený studijní plán. Po 
zaslání těchto dokumentů jsem od studijního oddělení obdržela transkript předmětů v anglickém 
jazyce. 

 Více informací, jak postupovat před výjezdem naleznete zde (pouze pro MÚVS): 
h ps://www.muvs.cvut.cz/podrobny-postup-pro-vyjizdejici-studenty-muvs/ 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení 
rektorátu ČVUT?  

 Zde se vše vyplňuje do portálu Mobility. Jednalo se o zvací dopis od KSU (dopis o přije ), 
pojištění na celou dobu studia v zahraničí, studijní plán z vaší fakulty a potvrzení o zapsání do 
následujícího semestru, o které si můžete zažádat na studijní oddělení po odevzdání oznámení o 
výjezdu.  

 h ps://mobility.cvut.cz 

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)  

 Ano, o vízum si musíte požádat. K podání žádos  o vízum musíte počkat na zvací dopis od KSU 
(tuším, že jsem ho obdržela na začátku května). Celý postup pro získání víza můžete naleznout 
zde:  h ps://cz.usembassy.gov/cs/visas-cs/nonimmigrant-visas-cs/.  

 S jakýmikoliv dotazy a nesrovnalostmi ohledně víz vám poradí koordinátorka ČVUT paní Bošková.  
 Počítejte s m, že s vízem se váže také několik poplatků, včetně SEVIS Fee, které se pohybuje 

kolem 350 USD. Jinak poplatek za vízum samotné je tuším kolem 200 USD.  

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, 
nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).  

 KSU vyžaduje od všech studentů speciální pojištění, které se velmi těžko nahrazuje. Za nás stálo 
pojištění 1150 USD, ale částka se každým rokem zvyšuje. Toto pojištění by mělo pokrýt většinu 
zranění a ošetření na jejich univerzitní poliklinice LAFANE.  

 K tomuto pojištění jsem si zařídila ještě pojištění od Evropské pojišťovny, které máme za speciální 
cenu ve spolupráci s ČVUT – necelých 7 000 Kč.  

Potřeboval/a jste nějaké očkování?  



 Žádné očkování navíc jsem nepotřebovala. Lafane po vás bude ch t základní očkování jako 
Measles, Meningococcal, Mumps a Rubella. V případě, že některé z následujících očkování 
nemáte, můžete zažádat o waiver nebo se po příjezdu do Manha onu nechat naočkovat na 
poliklinice.  

 Veškerá potřebná očkování, plus nějaké dotazníky, musíte nahrát na tyto stránky 
h ps://mylafene.ksu.edu. 

Cesta tam a zpět  

 Cestu tam jsem letěla Vídeň – Amsterdam – Chicago – Kansas City.  
o Le ště se nachází i přímo v Manha onu, ovšem to bylo během mého příletu zavřené 

z důvodu oprav.  
 Cestu zpět jsem letěla Kansas City – Chicago – Vídeň  

Doprava do místa pobytu, orientační cena, py pro výhodné zakoupení jízdenky či 
letenky.  

 Letenky jsem hledala přes h ps://www.google.com/travel/flights, ale poté kupovala přímo u 
aerolinky. Zpáteční letenky mě vyšli cca na 18 000 Kč + 3 000 Kč za kufr.   

Procedura na hranicích – co mít u sebe?  

 Po příletu do USA vám budou kontrolovat hlavně pas a dokument I-20. Může se stát, že po vás 
budou ch t také zvací dopis a vše chtějí v papírové podobě, ne digitálně.  

Pick up nebo samostatná cesta z le ště.  

 Pro nás to bylo trochu rozdílné opro  předešlým rokům, jelikož le ště v Manha onu bylo v době 
našeho příletu zavřené a pro přijíždějící studenty tak byl zařízený odvoz od univerzity.  

Průběh studia  
Měnil/a jste během pobytu studijní plán?  

 Ano, měnila jsem jeden předmět. Vše jsem řešila s MÚVS-exchange.  

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení 
pro výběr kurzů; možnos  změny kurzů.)  

 Pro studenty vyjíždějící z MÚVS pla  povinnost zapsat si předměty tak, aby vám byly nahrazeny za 
20 kreditů na vaší fakultě. Pokud si zapíšete předmět mimo váš studijní plán, na MÚVS za něj 
dostanete 0 kreditů. Co se týče K-State, nebyl problém zapsat si prak cky jakýkoliv předmět ani 
ho případně během prvních týdnů semestru změnit.  

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?  

 Business Innova on and the Entrepreneurial Mindset s Blair Kocherem 

Byla součás  Vašeho studia také prak cká stáž/praxe?  



 Nebyla. 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na 
zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.  

 Je běžné, že se předměty během týdne opakují a chodíte do školy každý den. Mají také více 
domácích úkolů a projektů během semestru.  

 Finální známky se často skládají nejen ze závěrečné zkoušky ale také midterms, účas  na 
hodinách, domácích úkolech a průběžných kvízech.  

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?  

 Z mé zkušenos  soudím, že studium v USA je pro studenty z ČVUT o něco snazší.  

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v 
rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)  

 Většinu podkladů vám poskytnou profesoři, ovšem některé předměty vyžadují zakoupení 
speciálních učebnic/programů… 

 Osobně jsem musela zakoupit materiály na Introduc on to Sta s cs a Business Innova on and 
the Entrepreneurial Mindset. Ceny těchto materiálů se pohybovaly kolem 90 USD za jednu 
učebnici.  

Jaká je vybavenost kampusu?  

 Většina vybavení je v novém stavu a snadno dostupné. Jsou k dispozici skárny, notebooky, 
knihovna, nahrávací studio, fotoaparáty a další. 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; 
možnos  sku a kopírování)?  

 Počítače a skárny jsou dostupné v knihovně a na téměř všech fakultách. Přístup k internetu je po 
celém kampusu zdarma. Vlastní notebook se vám bude hodit na práci při hodině/psaní 
poznámek, a především na vypracovávání domácích úkolů, kterých není vůbec po málu.  

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce 
pro výměnné studenty?  

 Ano, především ze začátku semestru.  

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními 
studenty?  

 Ano, během semestru jsme vypracovávali několik týmových projektů a prezentací.  

Prak cké otázky pobytu  

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?  



 V ubytovacím zařízení Jardine poskytovaném univerzitou.  

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.  

 Cena ubytování je součás  dohody mezi KSU a ČVUT. Za ubytování a stravu v menze jsem tedy 
pla la jednorázově 45 000 Kč na účet ČVUT.  

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování 
(uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost 
ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)  

 Jardine jsem zvolila především z důvodu samostatného pokoje. Na apartmánu je sdílená kuchyň 
s obývacím pokojem a 2 koupelny.  

 Vybavení do kuchyně, povlečení apod. vám poskytnou host rodiny.  

Jak a s jakým předs hem si zařídit ubytování?  

 Vše je součás  procesu registrace do systému KSU před odjezdem na zahraniční univerzitu.  

Jaké jsou možnos  stravování studentů v místě pobytu?   

 Na kampusu se nachází 2 menzy, kde máme v rámci výměny zařízených 150 vstupů na celý 
semestr. V případě ubytování na kolejích, je počet vstupů vyšší.  

 Ve Student Union se nachází také několik fas ood restaurací včetně Chick-fil-A nebo Panda 
Express.  

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)  

 Ceny jsou u většiny potravin vyšší než v ČR.  

Jaké jsou možnos  místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)  

 Ideální je kolo, které často dostanete od host family. Jezdí zde ATA Bus, ale časově se nevypla . 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?  

 Veškeré informace obdržíte od školy.  

Měl/a jste zkušenos  s lékařským ošetřením v zahraničí?  

 Neměla.  

Pracoval/a jste během studia?  

 Ne. 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?  

 Tuším, že při výjezdu na K-State máte možnost pracovat pouze na kampusu školy. Je nutné si pro 
to zařídit Social Security Number.   



Tipy na využi  volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).  

 Co se týče Manha onu tak již zmiňované rekreační centrum. Výlety bych doporučila spíše za 
hranice Kansasu. 

Finance  

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?  

 Využila jsem příspěvek od ČVUT a vlastní finance.  
 Na MÚVS máme také možnost zažádat si o s pendium ve výši 7 500 Kč v případě výjezdu do 

des nace ve vzdálenos  přesahující 6000 km. 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?   

 Stravování a ubytování: pokryté dohodou mezi ČVUT a KSU 
 Osobně jsem měla nejvyšší výdaje při cestování.  

Do jaké míry pokrylo s pendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)  

 Myslím si, že vám s pendium pokryje dr vou většinu výdejů během pobytu. Počítejte ale s vyšší 
cenou školního pojištění a letenek.   

Jakým způsobem je s pendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?  

 Původně jsem měla s pendium obdržet před výjezdem/v prvních týdnech výjezdu. Nakonec jsem 
ho obdržela v měsíčních splátkách v průběhu výjezdu.  

Zkušenos  s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; 
používání české platební karty)  

 Osobně jsem používala Revolut.  

Pla l/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, 
kopírování, materiál, apod.)?  

 Jak jsem již zmiňovala, náklady jsem měla na 2 online učebnice a školní pojištění. 

Uznání zahraničního studia domácí školou  

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?  

 Dokončila jsem 5 předmětů s m, že každý byl za 3 kredity čili celkem jsem získala 15 kreditů.  

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?  

 4 předměty za celkových 21 kreditů.  



Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, 
volitelné)?  

 Povinné a povinně volitelné 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?  

 Ano. 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislos  s m 
musel/a čelit?  

 Musíte zaslat Transcript of Records ze zahraniční univerzity na muvs-exchange@cvut.cz. Po 
schválení vám zapíšou předměty na studijním oddělení.  

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?  

 Veškeré dokumenty jsem nahrávala do mobility.cvut.cz… jednalo se o doklad o uznání studia, 
transkript ze zahraniční univerzity, potvrzení doby studia a zpráva z pobytu.  

Hodnocení pobytu, rady a doporučení  

Ohodnoťte odborný/osobní přínos studijního pobytu.  

 Pro mě byl největší přínos v odbourání strachu z mluvení v anglič ně a poznání nových lidí a 
kultury. Co se týče odborného přínosu, tak jsem si spíše rozšířila již stávající znalos .  

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě 
nespokojenos  uveďte konkrétní nedostatky  

 Informací bylo poskytnuto dostatek.  

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou – v případě 
nespokojenos  uveďte konkrétní nedostatky  

 S podporou ze strany K-State jsem neměla žádný problém. 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?  

 Ano 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? 

 Finanční podporu od ČVUT, možnost vycestovat  

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?  
 Ne 
 


